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CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 

Procès-Verbal 

 

Noms Poste Présent Absent 

Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  

Mélanie Lalande Co-Responsable – Colonie de Castou  X 

Dominique Gagnon Co-Responsable – Colonie de Castou X  

Renée Bédard Responsable – Colonie des Découvreurs X  

Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix  X 

Sébastien Lauzier Responsable – Meute Waiganga X  

Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  

Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  

Pascal Boyer Responsable – Poste Squamish X  

Marie-Claire LeMay Responsable – Poste des Alizés X  

Samuel Pilon Délégué – Clan Sagarmatha X  

 
 

1- Préliminaires 

a. Pensée/Philosophie du jour 
Saluons ensemble cette nouvelle année qui vieillit notre amitié sans vieillir notre cœur. 

Victor Hugo 

 
b. Adoption de l’ordre du jour 

CANI_R20180115-01 Proposé par Sébastien Lauzier  

 
c. Suivi au procès-verbal du 6 septembre 2017 

1-Vente de calendriers – point à l’ordre du jour 

2-Promesse adulte – point à l’ordre du jour 

 
d. Adoption du procès-verbal du Conseil d’animation restreint du 6 septembre 2017 

CANI_R20180115-02 Remis au prochain conseil d’animation 

 

2- Informations : 

a. Vente de calendriers 
Il est inacceptable que le compte-rendu de la vente ne soit pas encore finalisé. 

Les calendriers restants seront redistribués en parts égales entre les postes pour leur permettre de faire un 

profit sur les ventes. 

Il sera mentionné au District que les gens préfèrent lorsqu’il y a des cases autour des dates. 

 
b. Vente du pop-corn 

La meute Mowgli a remis l’argent de la vente au Chef de groupe qui se chargera de le remettre à la 

trésorière. 

On aurait préféré ne pas faire cette vente. 

On préfèrerait une activité de financement fait en groupe du genre vente de hot dog ou vente de pâtisseries 

à une fête foraine pour que les unités participent ensemble à l’activité. Que ce ne soit pas une activité 

individuelle. 
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c. Retour sur la Promesse adulte 

Les participants ont aimé la soirée 

Il était pertinent d’aller au Keogan pour le faire 

L’activité est longue par contre 

Un repas de fondue n’est pas particulièrement facile à transporter 

 
d. Politique sur le brevet de secouriste 

Les membres ayant suivi un cours de premiers-soins de niveau C avec DEA peuvent faire reconnaître leur 

brevet. Ils n’ont qu’à en envoyer une copie à Chantal ou Johée du District pour que ce soit ajouté à leur 

dossier. 

 

e. Présentation du Plan stratégique 2018-2020 du groupe 
Avec les recommandations et commentaires suivants : 

-C’était très bien de le faire 

-Il aurait été bien de demander aux unités leur avis sur la question avant de rédiger le document 

-Stratégie 1.1 : ajouter un point concernant la création d’un mécanisme de partage de l’information 

-Stratégie 2.1 : assurer une meilleure présence dans le Cahier des loisirs nous ne sommes pas facilement 

trouvable 

-Stratégie 3.2 : plutôt que promouvoir des pratiques exemplaires, s’engager envers les membres 

-Stratégie 3.3 : ajouter que le chef de groupe s’assurera des communiquer les informations aux membres 

suite à chaque conseil d’administration l’indicateur en serait au minimum à 10 communications par année 

 

 

3- Décisions: 

a. Présentation et adoption du Plan d’action 2017-2018 du groupe 
CANI_R20180115-04 Proposé par Stéphane Dubois 

 
b. Organisation de la Journée sportive 

CANI_R20180115-05 Proposé par Pascal Boyer 
La journée sportive sera le 17 mars 2018 prochain de 13h à 16h00, l’organisatrice de l’activité est Dounia 

Dussault. 

 
4- Varia 

a. Faire connaître le scoutisme 
Renée Bédard ayant démontré de l’intérêt à aller présenter le mouvement au groupe de francisation de la 

CSPO, le message de Mme Charron lui sera envoyé.  
 

b. Programme Toujours Prêts ! 
Il y a un fort intérêt de la part des membres envers les activités proposées par le programme. On se 

demande toutefois s’il est toujours en effet au sein du mouvement étant donné qu’il était parrainé par la 

Fédération. Les dépliants et badges seraient-ils encore disponibles ? 
 

c. Locaux 
Il y a une grille d’évaluation à la fin de la documentation pour réserver les locaux. Il serait le bienvenu de la 

complété suite à la location surtout si nous remarquons des besoins ou problèmes particuliers. 
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d. Communication 
Voulu : un portail pour entreposer de la documentation à partager et sur lequel il serait possible de tenir des 

conversations 

Choisi : il est proposé aux membres de jeter un œil à la plateforme Slack. L’autre proposition serait d’utiliser 

un dossier partager sur le google drive du chef de groupe et de créer un groupe Facebook fermé des adultes 

du 2e Groupe de Hull pour les discussions. La décision sera prise au prochain conseil d’animation 

 

e. Équipement 
Le responsable de l’équipement nous informe des achats de matériel principalement pour le camping 

d’hiver, tel que nouvelles luges pélican, extincteurs et détecteurs de fumée 

 

f. Conseil de branches 
L’organigramme du District étant encore en évolution, il n’y a pas de conseils ni d’activités de branche cette 

année. 

 

5- Tour de table des unités 

 

6- Levée de la rencontre : la rencontre est levée à 21h55 


